



sb0002 4 150 mtib1002

biokémiai központ épül városföldön

1986. február 1. - társulások alapon biokémiai központ épül városföldön, a helyi állami gazdaság területén. a 80 millió forintos beruházással létrehozott központban már az év közepén megkezdődik a termelés: évente 50 ezer tonna folyékony műtrágyát állítanak majd elő, s ezzel megteremtik a kémiai anyagok környezetkímélő, gazdaságosabb felhasználásának feltételeit. az iparvágánnyal ellátott biokémiai központ mintegy 25 kilométernyi távolságu mezőgazdasági körzetet kell ellátni folyamatosan folyékony műtrágyával. ilyen kis körzetben alacsony lesz a szállítási költség, s a gazdaságok akár órára időzithetik a vegyszerek adagolását. /mti/

lász/kz/il olt  
00.11 010286 0705

-.-

sb0003 4 150 mtib1003

kohászok társadalmimunka-mérlege dunaujvárosban

1986. február 1. - a dunai vasmű dolgozói a hatodik ötéves terv időszakában lakóhelyük és környezetük szépítéséből, a gyermekintézmények patronálásából, sportlétesítmények építéséből és a gyárban szervezett kommunista műszakokból évről évre növekvő mértékben vették ki részüket: öt esztendő alatt 13 millió órát meghaladó társadalmi munkát végeztek, melynek értéke 171 millió 662 ezer forint volt. a kommunista műszakok 16 millió forintnyi munkabérből 8,7 millió forintot a dunaujvárosi tanácsnak a város gyermekintézményeknek fejlesztésére utaltak át, 5 és félmillió forinttal a vállalat saját lakásépítési alapját növelték, a többivel pedig a kombinát jóléti és kulturális keretét növelték, ebből jutott egészségügyi és művelődési célokra is. csaknem egymillió forintot az alacsonykeresetű nagycsaládosoknak és a vállalat kisnyugdíjasainak juttatták. /mti/

sas/kz/il olt  
00.12 010286 0935

-.-

sb0004 4 150 mtib1004

számítógépen a badacsonyi bor

1986. február 1. - számítógépre birták a borok elemzését és ellenőrzését a badacsonyi szőlőtermelési- és bortermelők egyesülésének pincészeiben. a döntés joga természetesen mindig a nagyhirű történelmi borvidék avatott szakembereinek kezében van, a számítógép csak a kezük alá dolgozik: vezeti a készletgazdálkodás adatait, variációkat dolgoz ki a sok tízezer hektoliter bor házasításához, segíti a megkezdett hordók mennyiségi- és minőségi összeválogatását. figyelemmel kíséri a borok legfőbb paramétereit, fajtajellegüket, sav-, alkohol-, cukor és extrakt tartalmukat.

a badacsonyi szőlőtermelési egyesülés, amelynek pincéiben több mint 4000 hektár termését dolgozzák fel és készítik elő exportra, naprakész információval rendelkeznek a készlet minden mennyiségi és minőségi jellemzőjéről. /mti/

szé/nné/kz/gw olt  
00.12 010286 0866

-.-

sb0005 4 170 mtib1005

tollfosztás a zempléni falvakban

1986. február 1. - befejeződött a rendszerint november elején kezdődő tollfosztás borsod megye zempléni és hegyközi falvaiban. a vidék apró, 400-800 lakosu településeinek szinte minden portáján még ma is tartanak legalább 6-8 libát, s ennek nyáron tépett tollát hagyományszerűen télen teszik rendbe, illetve alkalmassá arra, hogy dunnába, vánkosba, paplanba kerüljön. a munka inkább szórakozás: a rokonok, barátok, szomszédok jönnek össze, ülnek körül a barátságos, meleg szoba, vagy a konyha nagy asztalának közepére helyezett tollat. beszélgetnek, dalolnak, mesélnek, kicserélik értésüléseiket, s közben gyakorlott, szapora mozdulatokkal megszabadítják kemény, szurós szárától, s nyomban osztályozzák is a tollat. a fosztott tollból készül az „eladósorban”, lévő lányok ágyneműje. /mti/

tre/kz/mz olt  
00.13 010286 0850

-.-

sb0006 4 160 mtib1006

könyv orosházi szabó pálról

1986. február 1. - megjelent gyulán a békés megyei levéltár forráskiadványainak 12. kötete. orosházi szabó páál életutját mutatja be helytörténeti szempontból jelentős válogatott írásainak tükrében. orosházi szabó páál, aki az 1. világháború idején szibériai magyar hadifogolylapoknál ismerkedett meg az újságírással, később orosházán szerkesztett újságot, majd az 1950-es években történt nyugdíjbavonulásáig az mti miskolci tudósítója volt. szülővárosa - orosháza - multjával tudós alapossggal foglalkozott. /mti/  
sam/kz/mz olt  
00.14 010286 0571

-.-

sb0007 4 160 mtib1007

a tit természettudományi stúdió programjából

1986. február 1. - romvárosok észak-afrikában címmel új sorozat kezdődik február 3-án, hétfőn a tit természettudományi stúdiójában /bp. xi., bocskai ut 37./ az első részben egyebek között a rómaiak alapította tipaza városba, a földközi-tenger térségében található római színházépítészeti emlékekhez kalauzolja el az érdeklődőket színes diaképekkel illusztrált előadásában óvári árpád építész-mérnök. ugyanezen a napon a gombász szakkör rendezvényén a börszöny gombavilágáról tart előadást meuser istván. a kertbarát szakkörben glits márton egyetemi docens és pénzes béla egyetemi adjunktus válaszol a házikertek növényvédelmével kapcsolatos kérdésekre.

kedden folytatódik a tavaszi utazások mediterrán tengereken és országokban címmel sorozat. a harmadik epizódban a napfényes hellászba, többek között kréta szigetére, heraklész városába: iraklionba, a vulkánok szigetére, szantorinibe vezet el a hallgatóságot színes diák és zenei részletek segítségével szankó mihály. a tudománytörténet és világkép címmel sorozat ötödik fejezetében más témák mellett a hét szabad művészetnek az oktatásban betöltött szerepéről tart előadást biegelebauer páál tudománytörténész.

szórdán az india címmel új sorozat első részét tekinthetik-hallgathatják meg az érdeklődők a stúdióban. színes diaképekkel, zenei betétekkel és irodalmi szövegrészletekkel illusztrált műsorában egyebek közt bombay-t, elefanta szigetét, mutatja be ipach ildikó. ezen a napon a gombász szakkör alapfoku

gombaismerői tanfolyamának újabb foglalkozásán vehetnek részt a látogatók.

csütörtökön folytatódik a stúdióban a turák a kárpátokban címmel sorozat. ez alkalommal a bihartól a duna-deltáig kalauzolja el a hallgatóságot színes diaképek előadásában fekete antal. felvételeket villant fel egyebek között padis fennsíkjáról és a „mócok templomáról”, valamint a csodavárról, közép-európa legnagyobb barlangkapujáról, az aranyosfői jégbarlangról. a diszmadár barát klubban e napon az egzotikáról beszélgetnek a résztvevők.

pénteken a hajózástörténeti klub rendezvényén a magyar hajógyártás másfél évszázados történetét mutatja be hármori péter.

a tit természettudományi stúdió valamennyi programja 18 órákor kezdődik. /mti/  
na/ka/bc/mz olt  
00.14 010286 2280

-.-

sb0008 4 180 mtib1008 /közönségszolgálat/

a petőfi csarnok februári programjai

1986. február 1. - februárban sokféle programot rendeznek a fiataloknak a városligeti petőfi csarnok.

február 2-án, vasárnap 10 órától az artus mozgásszínház a pierrot és a szomorú királylány címmel mesés táncjátékot mutatja be, 4-én, kedden pedig a sziámi együttes hangversenye hallható 19 órától. az új zene estjei sorozatban 6-án, csütörtökön az amerikai petr kotik és a 180-as csoport közös műsorának, 19-én, szórdán pedig az nsk-beli die tödliche doris zenekar koncertjének ad otthont a csarnok.

az elmúlt év sporthőseivel találkozhatnak az érdeklődők 8-án a belépés nemcsak tornacipőben! címmel műsorban. a magyar nemzeti múzeum történeti játszóházába 9-én, vasárnap 10 órára várják a gyerekeket.

az első emelet együttes 13-án, csütörtökön ad koncertet a városligetben. a táncosok budapest bajnokságának színhelye is a petőfi csarnok lesz 15-én, szórdán 16-án, vasárnap pedig reneszánsz vásárt rendeznek. az old boys együttes házibulijára 17-én, hétfőn várják a fiatalokat. gáti oszkár a jános vitézt meséli el 23-án, vasárnap.

bel

- 6 -

1986.02.01.

— ezenkívül szombatonként 10 órától játszóház, s a hónapban több alkalommal görkori klub színhelye a petőfi csarnok. a programokról a 42-43-27-es telefonszámon kaphatnak felvilágosítást az érdeklődők.

/mti/

sa/bc/mz olt  
00.15 010286 1326

-.-

sb0009 4 160 mtib1009 /közönségszolgálat/

montázs

1986. február 1. - montázs címmel rendeznek programot február 4-én, kedden 19 órakor a magyar néphadsereg művelődési házában. a műsor első részében zoran és barátai lépnek színpadra, ezt követően besnyő lászló költő dalok a kínai kedveshez, lianhoz című estje hallható, amelynek rendezője és főszereplője keveházi gábor. közreműködik bán teodóra és az operaház táncosai. /mti/

sa/km/gw olt  
00.16 010286 0412

-.-

sb0010 4 160 mtib1010 /közönségszolgálat/

a lézerszínház új bemutatója

1986. február 1. - „omd„ címmel mutatja be új műsorát a lézerszínház február 8-án a népliget planetáriumában. a sok ezer dia-, video- és lézerképből szerkesztett előadásban közreműködik két „lézerista„, egy komputer és hangfelvételről a „sötétben manipuláló zenekar„ /orchestral manouvres in the dark/. /mti/

sa/km/gw olt  
00.16 010286 0372

-.-

bel

- 7 -

1986.02.01.

sb0011 4 180 mtib1011 /közönségszolgálat/

telefondoktor

1986. február 1. - a telefondoktor szolgálatában február 3-tól, hétfőtől március 2-ig az országos bőr- és nemikórtani intézet aids-tájékoztatója hallható. a 172-111-es számon megismerhetik a telefonálók e fertőző betegség lényegét, terjedésmódját, azt, hogyan lehet védekezni ellene. /mti/

sa/bc/gw olt  
00.17 010286 0333

-.-

sb0012 1 150 mtib1012

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai mtib1004 sz. /számítógépen a badacsonyi .../ hírünk  
1. bek. 2. sorában a név helyesen:

badacsonyi szőlőtermelési egyesülés

/mti/ mz sl  
08.59 010286 0232

--

sb0013 4 150 mtib1013

megkezdődött a forma-1-es bírók kiképzése

1986. február 1. - szombaton, a budapesti műszaki egyetem jól felszerelt tantermeiben megkezdődött a forma-1-es verseny bírói és mentőszemélyzetének speciális kiképzése. a nyolc hétvégét igénybe vevő tanfolyam megnyitóján ott voltak az oktatást közösen szervező magyar autoklub és a magyar auto- és motorsport szövetség képviselői, ugyancsak képviseltette magát a közlekedési minisztérium és a forma-1-es gazdasági társaság is.

a tanfolyamon résztvevő 350, 25-35 év közötti jelöltet állóképességük, nyelvtudásuk, felsőfoku műszaki végzettségük, az auto-motor sportban való jártasságuk alapján választották ki 900 jelentkező közül. a tanfolyam során pszichológiai tesztek segítségével is felméri a jelöltek rátermettségét.

a jelöltek a tanfolyamon megismerkednek az auto-motor sportokkal, a sportbírói etikával és természetesen a forma-1-es verseny speciális szabályaival, a különleges zászlójelzések jelentésével és a zászlók használatával, valamint az elsősegélynyújtás fogásaival és a tüzoltás alapfoku ismereteivel.  
/mti/

bi/il/mz sl

11.01 010286 1110

--

sb0014 4 130 mtib1014

munkásór parancsnok kitüntetése

1986. február 1. - a népköztársaság elnöki tanácsa több évtizeden át végzett kiemelkedő politikai, közéleti és szolgálati tevékenysége elismerésül, nyugállományba vonulása alkalmából csürös andor munkásór alezredesnek, a mátészalkai rózsza ferenc egység parancsnokának a magyar népköztársaság csillagrendjét adományozta. a kitüntetést szombaton a mátészalkai egység gyűlésén borbély sándor, a munkásórség országos parancsnoka adta át. /mti/

gn/tr/bc/mz sl

11.07 010286 0506

--

sb0015 4 170 mtib1015

madárparádé keszthelyen

1986. február 1. - galamb- és díszmadár kiállítás nyílt szombaton keszthelyen, a goldmark károly művelődési központban. négy megye - győr-sopron, somogy, veszprém és zala - közel 40 tenyésztője csaknem 300 turbékoló, csivitelő szárnyast mutat be. a 18 fajta galamb között angol begyeseket, keringőket, kingeket és magyar óriásokat láthatnak az érdeklődők. a díszmadarakat különféle pintyek, kanárik és színpompás papagájok képviselik. a hangos tárlat vasárnap 16 óráig tart nyitva. /mti/

tas/mz sl

11.18 010286 0540

--

sb0016 4 180 mtib1016

iskolaszövetkezet alakult Lengyeltótiiban

1986. február 1. - a somogy megyei Lengyeltóti nagyközségben a helyi áfész és az általános iskola közös összefogásával megalakult a megye tizenmegyedik iskolaszövetkezete. a naponta két órán át nyitvatartó iskolabolt részére az árut az áfész szerzi be a helybeli kisáruházból, s az eladást, az elszámolást, a napi jelentéseket és a váltások előtti leltárt azonban az iskolaszövetkezet tagjai, a gyerekek végzik. ez lehetőséget nyújt arra, hogy a gyerekekkel megismertessék, megszerettessék a kereskedői szakmát, s ezen túlmenően az iskola tanulói tanszereket, illetve üdítőitalt, tizórainak valót és különböző édességeket is helyben vásárolhassanak. az iskolaszövetkezet tagjai közül többen máris elhatározták, hogy tanulmányaik befejeztével a kereskedői szakmát választják. /mti/

káp/mz sl

11.36 010286 0850

--

sb0017 4 170 mtib1017

jutalom-tura

1986. február 1. - a szombathelyi berzsenyi daniel ipari szakmunkásképző intézet és szakközépiskola tizenkilenc tanulója szombaton rendhagyó téli táborozásra indult a tátrába. az oktatási intézmény 2.400 tanulójának szavazatai alapján választották ki az utazásra azokat, akik a tanulmányi fegyelemben, a közösségi munkában példát mutatnak. az egy hetes táborozás költségeit az iskola kisz bizottsága fedezi.

az utazóknak a sinadrágokat a szakmunkásképző lányok varrták, a sportfelszerelések beszerzésében pedig a vépi szakmunkásképző intézet, valamint a hevesi ákos szakközépiskola és szakmunkásképző intézet segített. a csoport számítógépes játékokat, színes televíziót is vitt magával, hogy a sielés után vetélkedőkön használhassák ezeket.



a téli turát, melyre speciális gimnasztikai edzésekkel is készültek a résztvevők, négy pedagógus vezeti. a táborhely a komarnói ifjúsági és uttörőház segítségével sumperkben, moravsky karlov üdülőközpontjában lesz. cserébe komarnói diákok a nyár folyamán a balatonon tölthetnek egy hetet. /mti/

Lér/mmé/mz sl

11.42 010286 1094

--

sb0018 4 180 mtib1018

vihar áramzavarokkal

1986. február 1. - február első napja viharos széllel köszöntött be a kisalföldön. a szél ereje győr és pápa térségében volt a legerősebb. a lökések sebessége elérte az óránkénti 70-80 kilométert.

a 20 kilovoltos villamos-távvezetékek pápa és ajka térségében öt helyütt megsérültek. győr környékén és a kisalföld déli körzeteiben igen sok meghibásodás történt a kífeszültségi hálózaton. a nagyobb hibákat még éjszaka és reggel, a kisebbek jó részét pedig napközben hátrították el. /mti/

cser/mz sl

11.56 010286 0542



--

sb0019 4 170 mtib1019

kedvező hóviszonyok Bánkúton

1986. február 1. - szombatra virradóra megenyhült az idő, 0-plusz 1 fokot mutatott a hőmérő. ennek ellenére 30-32 centiméteres, sportolásra kiválóan alkalmas hó várta a téli sportok kedvelőit Bánkúton. már a kora reggeli órákban csúcsgyörgalom volt a kedvelt kirándulóhelyhez vezető utakon. a síházban, a turistaházban diák és felnőtt csoportok töltötték meg a vendégszobákat, s a déli órákra megteltek az autóparkoló helyek is. valamennyi sífelvonó a kora délelőtti óráktól kezdve üzemelt. /mti/

bas/mz sl

11.59 010286 0552

--

sb0020 4 180 mtib1020

új üdítőital a joghurt turmix

1986. február 1. - a kaposvári tejipari vállalat új üdítőital, az ugynevezett joghurt turmix gyártását kezdte meg, amelynek módszerét a tejgazdasági kísérleti intézet pécsi részlege dolgozta ki.

a joghurt turmix kalóriaszegény termék, s stabilizáló szer akadályozza meg a fehérjék kicsapódását. a vállalat a február 2-án zárult háromezer tasak citromos és ugyanennyi szamóca izesítésű italt szállított a megyeszékhely boltjaiba és ezer-ezer tasakkal ugyancsak kétféle izesítésben a balatonszárszói és a marcali városi elosztóba, ahonnan a vidéki boltokat látják el. a vállalat felkészült nagyobb mennyiség előállítására is. ha a vásárlók igénylik a mostainak többszörösét tudja folyamatosan biztosítani. /mti/

káp/mz sl

12.12 010286 0779

--

sb0021 4 130 mtib1021

hétvégi munka a szőlőskertekben

1986. február 2. - a bükki szőlőkben befejezéséhez közeledik a hagyományos és kordonos művelésű szőlőtáblák, valamint a gyümölcsfák metszése - amire már több mint egy évtizede nem volt példa ilyenkor február elején. a tokaj-hegyaljai állami gazdasági borkombinát és a termelőszövetkezetek, szakcsoportok szőlőtábláinak egy részén már a talajforgatást és a műtrágyázást is elvégezték.

metszőollók csattogásától voltak hangosak szombaton a miskolc környéki kiskertek is: a tulajdonosok szőlőt metszettek, gyümölcsfákat gallyaztak, s munkájukat segítette az enyhe hőmérséklet, a hómentes szikkadt talaj. /mti/

bas/mg/mz sl

12.16 010286 0673

--

sb0022 4 180 mtib1022

kórházlátogatási tilalom győrről

1986. február 1. - szombattól látogatási tilalmat rendeltek el a győri kórház csecsemő, gyermek és újszülött osztályain. a megelőzést szolgáló intézkedést azért hozták, mert a városban és környékén az utóbbi napokban elszaporodtak a felső légúti megbetegedések. influenza vírust eddig még nem mutattak ki a járványügyi vizsgálatok. /mti/

cser/mz sl

12.22 010286 0402

--

sb0023 4 130 mtib1023

## a felsőoktatási kisz-vezetők országos tanácskozása

1986. február 1. - szombaton véget ért gyöngyösön a gate mezőgazdasági főiskolai karán az egyetemi és főiskolai kisz-vezetők négynapos országos tanácskozása. a résztvevők megvitatták a kisz közlegő kongresszusával kapcsolatos dokumentumokat, valamint véleményt nyilvánítottak a készülő felsőoktatási jogszabályok tervezetéről.

a tanácskozáson havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kb titkára előadást tartott időszerű gazdasági és belpolitikai feladatokról, s válaszolt a fiatalok kérdéseire. /mti/

gg/mz sl  
13.01 010286 0599

--

sb0024 4 150 mtib1024 /közönségszolgálat/

## időjárás-jelentés

1986. február 1. - az országos meteorológiai intézet jelenti szombaton:

## csapadékos idő

európa időjárását továbbra is két, nagy kiterjedésű légköri képződmény alakítja. északkeleten egy nagy területű anticiklon, délnyugaton egy mediterrán ciklon helyezkedik el. az elmúlt 24 órában a ciklon kissé kelet felé mozdult el, emiatt a kárpát-medence jelentős részén érvényesül az időjárás-alakító hatása. a vasárnap estig terjedő másfél nap első felében még az említett ciklon alakítja a kárpát-medence időjárását, később azonban a keleti anticiklon hatása válik erőteljesebbé.

— pénteken magyarország legnagyobb részén tulnyomóan borult idő volt, csupán északkeleten sütött 4, 7 órán át a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet a borult területeken csak 0, 5, a napos helyeken 5, 9 fok között volt. péntek délutántól kezdve délnyugat felől egyre több helyen esni kezdett az eső, néhol a hó. a szombat reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége azonban sehol sem haladta meg a 4 mm-t. szombatra virradóra a borult országrészben csak 0, 4, másutt 0, -4 fokig csökkent a hőmérséklet. délelőtt általában erősen felhős volt az ég, a dunántúlon többfelé esett az eső. sokfelé fújt erős, néhol viharos délkeleti szél. a hőmérséklet 11 órára 2 és 8 fok közé emelkedett.

As

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 2.6 fok volt, ez 3.2 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1010 hpa, mérsékelten süllyed.

## várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

délnyugaton többnyire borult lesz az ég, helyenként jelentős mennyiségű csapadék várható. másutt több-kevesebb időre fölszakadozik a felhőzet, számottevő mennyiségű csapadék nem valószínű. ma főként esőre, vasárnap inkább havazásra számíthatunk. a keleti, délkeleti szél többfelé erős, néhol időnként viharos lesz. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet fagypont körül, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 0 és 5 fok között alakul.

## várható időjárás budapesten vasárnap reggelig:

időnként fölszakadozik a felhőzet, számottevő mennyiségű csapadék nem valószínű. a délkeleti szelet több alkalommal erős széllelkések kísérik. a hőmérséklet késő este 3, hajnalban 1 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél 336 cm, a víz hőmérséklete 2.fok.  
/mti/ mz sl  
13.30 010286 2522

--

sb0025 4 130 mtib1025

## karcagi munkásörök egységgyűlése /czinege lajos/

1986. február 1. - évzáró-évnyitó egységgyűlést tartott a karcagi zalca máté munkásörégység szombaton kunhegyesen, a dózsa uti általános iskola tornacsarnokában. az eseményen részt vett és felszólalt czinege lajos, a minisztertanács elnökhelyettese is.

az egységgyűlésen, amelyen ott voltak szolnok megye és karcag város párt-, tanácsi vezetői valamint a munkásörök családtagjai és munkatársai, váczí imre egységparancsnok tett jelentést a végzett munkáról. elmondotta, hogy a négy településen - karcagon, kisujszálláson, kunhegyesen és tiszafüreden - tevékenykedő munkásörégység tagjai jelentős részt vállaltak a közéletben és az ifjúság szocialista szellemű nevelésében, s becsülettel teljesítették kiképzési, szolgálati feladataikat.

As

a beszámolót követően zagyai jános, a karcagi városi pártbizottság első titkára ötvenhét leszerelő munkásórnek megköszönte áldozatos munkáját. ezután nagy györgy, a munkásörnség országos parancsnokának első helyettese az országos parancsnok által adományozott kitüntető plakettet és díszoklevelet nyújtott át a kunhegyesi kunság népe termelőségvetkezetnek a munkásörnséget segítő tevékenységéért. negyven munkásór a szolgálati érdemérem különböző fokozatait vehette át. ezután huszonnyolc ifju munkásör-jelölt tett esküt, majd czinege lajos szólt az egységgyűlésen megjelentekhez.  
/mti/

laz/mz sl

14.27 010286 1412

..

sb0026 4 130 mtib1027

farsangi mulatságok

1986. február 1. - a hét végén országszerte több helyütt rendeztek farsangi mulatságokat, bálakat. az egy hónapig tartó hajdusági farsang szombaton látványos felvonulással kezdődött debrecenben. a karneváli menet végig haladt a belvároson, s az eseménysorozat az arany bika szálló üvegtermében a debreceni népi együttes hagyományos farsangi lakodalmas táncával kezdődött. ezután esküvői szertartás következett: egy debreceni fiatal pár fogadott örök hűséget egymásnak a városi tanács anyakönyvvezetője előtt, a népes farsangi vendégsereg jelenlétében. a tavalyi farsangi megnyitón házasságot kötött fiatal pár ezuttal kéthónapos kisfiát hozta el a bálra.

az arany bikában a hazafias népfrent rendezte nyitóbált az elkövetkező napokban divatbál, cigánybál, autós bál és számos más táncos mulatság követi.

miskolcon, a lenin kohászati művek szomszédságában lévő három étteremben szombaton rendezték meg a mtesz borsod megyei szervezetének bálját. a rendezvény nagy sikerét bizonyítja, hogy a jegyeket már a hét közepére mind eladták. a műszakiak bálja a miskolci városi művelődési központ ködmön együttesének nyitótáncával kezdődött, ezt követően a vidám hangulatról a bőséges vendéglátás és a jó zenekarok gondoskodtak. /mti/

mg/bas/tár/mz sl

14.44 010286 1288

..

sb0027 4 130 mtib1028

Lottónyeremények

1986. február 1. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 5. játékhéten öt találatos szelvény nem volt. a lottónyeremények - a nyereményilleték levonása után - a következők:

4 találatos szelvénye 145 fogadónak volt, nyereményük egyenként 80.357 forint,

3 találata 11.263 fogadónak volt, nyereményük egyenként 517 forint,

a 2 találatos szelvények száma 289.461, ezekre egyenként 25 forintot fizetnek. /mti/

mz sl

14.45 010286 0480

..

sb0028 4 180 mtib1029

századik születésnap

1986. február 1. - egykori munkatársai és népes családja körében ünnepelte szombaton századik születésnapját bakti ferenc, a pécsi közuti igazgatóság volt utóré. hajdani munkahelyén e különleges napon rendezték meg a vállalat nyugdíjasinak szokásos évi találkozóját. külön köszöntötték bakti ferencet, aki ma is jó egészségnek örvend, be-be jár volt munkahelyére és gyakran kirándul a mecsekbe, s a századik születésnapján rendezett ünnepségen még táncra is perdült. /mti/

g/kász/mz sl

14.49 010286 0525

as

..

sb0029 4 160 mtib1031

sámán dobok szóljatok - kiállítás debrecenben

1986. február 1. - számán dobok szóljatok címmel a honfoglalás korának hitvilágát idéző kiállítás nyílt szombaton a debreceni kossuth lajos tudományegyetem diszudvarán. a bemutató anyagot általános iskolások készítették a nyáron rendezett nagyerdei olvasótáborban. a gyerekek - a helyi tanítóképző főiskola diákjainak irányításával - olvasmányok alapján maguk „gyártottak”, honfoglalás-kori sátrakat, jurákat, ruhákat, koronát és számán dobokat. ez utóbbiak a jóságos sámánt idézve váltak a tábor és a kiállítás jelképeivé. a lelkes debreceni gyerekek bemutatója két hétig tekinthető meg az egyetem diszudvarán. /mti/

tár/mz bc

16.18 010286 0692

--

sb0030 4 180 mtib1032 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1986. február 1. -

várható időjárás vasárnap estig:

-----  
tulnyomóan borult idő lesz, nyugaton több, keleten kevesebb esővel, illetve havas esővel. a keleti szél ismét megélnéül. a hőmérséklet csúcserőteke 0 és 5 fok között alakul. /mti/

mz bc

16.41 010286 0334

--

sb0031 4 160 mtib1033

budapestre érkezett az argentin külügyminiszter

1986. február 1. - várkonyi péter külügyminiszter meghívására szombaton este hivatalos látogatásra budapestre érkezett dante caputo, az argentin köztársaság külügyminisztere. az argentin diplomácia vezetőjét a ferihegyi repülőtéren várkonyi péter fogadta. jelen volt carlos oscar keller sarmiento, az argentin köztársaság budapesti nagykövete is. /mti/

gn/tr/-ár/mz bc

21.09 010286 0435

--

sb0032 4 180 mtib1035

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1986. február 1. -

sb0001 energiamegtakarító mérőműszer  
sb0002 biokémiai központ épül városföldön  
sb0003 kohászok társadalmimunka-mérlege dunaujvárosban  
sb0004 számítógépen a badacsonyi bor  
sb0005 tollfosztás a zempléni falvakban  
sb0006 könyv orosházi szabó pálról  
sb0007 a tit természettudományi stúdió programjából  
sb0008 a petőfi csarnok februári programjai  
sb0009 montázs  
sb0010 a lézerszínház új bemutatója  
sb0011 telefondoktor  
sb0012 a szerkesztőségek figyelmébe!  
sb0013 megkezdődött a forma 1-es bírók kiképzése  
sb0014 munkásör parancsnok kitüntetése  
sb0015 madárparádé készthelyen  
sb0016 iskolaszövetkezet alakult lengyeltótiban  
sb0017 jutalom-túra  
sb0018 vihar áramzavarokkal  
sb0019 kedvező hóviszonyok bánkuton  
sb0020 új üdítőital a joghurt turmix  
sb0021 hétvégi munka a szőlőskertekben  
sb0022 kórházlátogatási tilalom győrről  
sb0023 a felsőoktatási kisz-vezetők országos tanácskozása  
sb0024 időjárás-jelentés  
sb0025 karcagi munkásörök egységgyűlése /czinege lajos/

As

bel

- 20 -

1986.02.01.

sb0026 farsangi multságok  
sb0027 Lottónyeremények  
sb0028 századik születésnap  
sb0029 sáman dobok szóljatok - kiállítás debrecenben  
sb0030 időjárás-jelentés  
sb0031 budapestre érkezett az argentin külügyminiszter  
sb0032 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: Kovács György  
szerkesztette: Somogyi Lajos  
Bacony László  
- v é g e -

/mti/ mz bc  
21.13 010286 1496

as

--



60.008 /X

60.008 /X

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

budapest, 1986. február 02.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

a 43-as lakásépítők 5500 új otthont adnak át az idén

1986. február 2. - a 43. sz. állami építőipari vállalat az idén 5500 új lakás átadását tervezi a fővárosban. nagy ütemben folytatja a káposztásmegyéri, a római uti és a gazdagréti új városrészek bővítését. ezen a három helyen építi fel az idei programban előirányzott lakások túlnyomó részét, csaknem négyezer új otthont, ebből több mint ezeröttszázat káposztásmegyeren. az idei tél enyhességét igyekeztek kihasználni az építők, így februárban már megnyitják a lakásátadások sorát.

a vállalat a fővárosi tanáccsal közösen megoldást keres arra, hogy a lakásigénylő és -vásárló a saját munkájával is hozzájárulhasson új otthonának befejezéséhez - ha erre kedvező lehetősége nyílik -, s így olcsóbban jusson lakáshoz. az ilyen befejezetlen, félkész lakások átadásánál azonban sok műszaki feltételt kell még tisztázni, elsősorban azt, hogy meddig terjedhet a félkész állapot, s a leendő lakóknak milyen befejező munkákat lehet átengedni, hogy azok elvégzése ne okozzon nehéz problémát az érintett családoknak, lakóközösségnek. a vállalat és a fővárosi tanács beruházási főosztályának megállapodása szerint ez év közepén kispesten adnak át az építők egy, nem teljesen befejezett lakóházát, s az itt szerzett tapasztalatok gondos mérlegelésével, elemzésével kapnak választ arra, mennyire tehető általánossá a leendő lakók bevonása az új otthonok építésébe.

as